



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA
KOMUNA E VITISË - OPŠTINA VITISË

Marrëveshje e Mirëkuptimit

mes

Foundation Kosovo-Luxembourg

dhe

Komunës së Vitisë

Pranuar - Pritur/Eno Mirë/Dana <u>08-03-2023</u>			
Nr. i organizimit Org broj	Numri/Broj	Shtetëse Prilog	Vlera Vendimes
<u>02-035/02-196</u>			

Kjo marrëveshje e mirëkuptimit themelon bashkëpunimin në mes të **Foundation Kosovo-Luxembourg** dhe **Komunës së Vitisë** në lidhje me zhvillimin, implementimin dhe monitorimin e aktiviteteve pjesë e kornizës së Strategjisë së Foundation Kosovo- Luxembourg për vitin 2023-2025. Financuar nga Qeveria e Luxembourgut, përmes Caritas Luxembourg, që do të implementohen në këtë regjion.

QËLLIMI DHE FUSHËVEPRIMI

Kjo Marrëveshje e Mirëkuptimit cakton bazat e partneritetit në mes të dy institucioneve/palëve në menaxhimin e suksesshëm të sektorëve të Zhvillimit të Komunitetit dhe Aktivitetet e Gjenerimit të të Ardhurave të cilat do të implementohen nga Foundation Kosovo- Luxembourg në Komunën e Vitisë. Për më tepër, ajo i referohet çështjeve tërthore: mbrojtjes së mjedisit dhe barazisë gjinore.

Mbështetjen e vazhdueshme nga Qeveria e Luxembourgut, përmes Caritas Luxembourg, Foundation Kosovo- Luxembourg do t'a implementojë përmes realizimit të aktiviteteve të ndryshme në sektorët Zhvillimi i Komunitetit dhe Aktivitetet për Gjenerimin e të Ardhurave për periudhën 2023-2025.

Foundation Kosovo- Luxembourg, përmes qasjes gjithëpërfshirëse ka për qëllim të ndihmojë **Komunën e Vitisë** me regjion të pëmirësojë kushtet socio-ekonomike. Përfiuesit e targetuar do të jenë banorët e kësaj komune.

Partneriteti është formuar për një imlementim sa më të lehte të aktiviteteve në këtë komunë. Komuna e Vitisë angazhohet të mbështesë të gjitha aktivitetet, siç kërkohet nga Foundation Kosovo- Luxembourg, kryesisht çështjet logjistike. Sidoqoftë, mbështetja nga komuna varet nga nevojat dhe aktivitetet.

PËRGJEGJËSITË

Komunikimi

Secila palë do të caktojë nga një kontakt person i/e cila do të koordinojë aktivitetet e ardhshme të partnerëve pjesë të kësaj marrëveshjeje.

Kostoja

Komuna e Vitisë do të shqyrtoj mundësitë që të participojë financiarisht për aktivitetet e implementuara nga FKL, si dhe të ofroj shërbime tjera logjistike sipas nevojave të FKL-së.

Kohëzgjatja e Marrëveshjes

Kjo marrëveshje do të hyjë në fuqi ditën e nënshkrimit nga partnerët dhe do të zgjasë deri më 31 Dhjetor 2025.

Detyrat e palëve

Të dy palët bien dakord t'i përmbahen praktikave të mira të menaxhimit dhe zhvillimit. Komuna e Vitisë pajtohet të jetë një partner i rëndësishëm për të gjitha aktivitetet që do të implementohen nga Foundation Kosovo- Luxembourg.

Foundation Kosovo- Luxembourg do të ketë rolin udhëheqës në koordinimin e çdo aktiviteti (përfshirë procesin e vendimmarrjes ose miratimin dhe / ose refuzimin e të gjitha aktiviteteve) ose në ndonjë pjesë tjetër të ciklit të aktivitetit. Sidoqoftë synohet që çdo aktivitet i propozuar të diskutohet, vendoset dhe zbatohet si një aktivitet i përbashkët në një mënyrë të hapur dhe transparente. Foundation Kosovo- Luxembourg do të diskutojë çdo kundërshtim të propozuar nga komuna e Vitisë.

Foundation Kosovo Luxembourg

- do të emërojë anëtarë të stafit përgjegjës për secilin sektor të lartpërmendur;
- do të menaxhojë dhe zbatojë aktivitetet sipas rregullave dhe procedurave të veta dhe do të kryej të gjitha aktivitetet sipas Sistemit të Menaxhimit të Cilësisë.
- do të monitorojë të gjitha aktivitetet e zbatuara.

Komuna e Vitisë:

- emëron një person ndërlidhës / kontaktues dhe cakton këtë person me përgjegjësi në kornizën e marrëveshjes;
- do të marrë pjesë në monitorim gjatë zbatimit të aktiviteteve;
- lehtëson dhe mundëson partneritetin duke informuar Drejtorët përkatës, duke iu përgjigjur pyetjeve nga stafi i Foundation Kosovo- Luxembourg, duke ndihmuar me procedurat dhe dokumentet ligjore dhe formale;
- sapo të përfundojë një aktivitet, mirëmbajtja është detyrim i Komunës së bashku me komunitetin; dhe
- informon asamblenë komunale në lidhje me progresin e Foundation Kosovo- Luxembourg.

Komuna e Vitisë do të jetë veçanërisht përgjegjëse për të ndihmuar pjesën zyrtare në largimin e problemeve që dalin për shkak të dokumentacionit si: lejet e punës ose të llojit të pronës, ose që kanë të bëjnë me çështje zyrtare nën kompetencat e saj.

Dorëzimi teknik i punëve / furnizimeve / shërbimeve të përfunduara nënkupton krijimin e komisioneve të posaqme të përfaqësuara nga anëtarët e partnerëve të përbashkët dhe komuniteti / përfituesit.

Mirëmbajtja e punëve është detyrim i Komunës dhe komunitetit / përfituesit.

Kjo marrëveshje është e draftuar në dy gjuhë. Shqip dhe Anglisht, në 6 (gjashtë) kopje identike, e njëjta është lexuar nga partnerët, është pranuar për nënshkrim dhe zbatohet pa asnjë kundërshtim.

Në Viti, mes :

Për:

Foundation Kosovo-Luxembourg



Fisnik Beqiri, Drejtor Menaxhues

Komuna e Vitisë



Sokol Haliu, Kryetar

Data: 27/02/2023

